
Ata da reunião remota do conselho - dia 12/06 
 
Presentes: Bárbara Schil (prof.), Thiago Arruda (prof.), Marcia Nunes, Cris Lopes e Beatriz 
Coelho. 
 
 

- Campanha solidária precisa ser ampliada. A ideia é distribuir cestas básicas 
(principalmente com comidas, produtos de limpeza, álcool em gel e máscara); 

- Em um segundo momento ajuda psicológica; 
- Seria bom criarmos uma rede entre as famílias, mais consistente; 
- Essa é uma ação que procura o apoio as famílias das EMIA, mesmo que haja apenas 

uma família isso já é grave e por isso não é apenas uma ação quantitativa; 
- O conselho é fundamental nessa ação. É um corpo que está disponível em contribuir 

com esse grupo de professores que são responsáveis pela iniciativa; 
- Receberemos o apoio em verba com depósito em conta de algum dos professores, para 

a compra de cestas e entrega. Porém podemos pensar outras formas de apoio; 
- Há uma verba guardada com uma comissão de pais dos formandos do ano passado, 

eles poderiam apoiar a ação com essa verba (Márcia vai conversar com essa 
comissão); 

- Será que podemos projetar em etapas para executar essa ação solidária; 
- Nõa sabemos como se dará o apoio se será periódico, pontual ou em outro formato. 
- Márcia contou que alguns pais que estão atuando com atividades de apoio à famílias 

mais vulneráveis. 
- Podemos criar uma rede de apoio com um mapeamento. Precisamos de novo 

formulário? 
- Thiago mostrou o formulário; 
- Precisamos comunicar as famílias com sigilo das informações; 
- Distribuição, algumas famílias poderiam fazer isso; 
- Importante lembrar do item de produtos de limpeza, álccol em gel e  máscara; 
- As crianças estão muito sobrecarregadas, importante pensar em ações de apoio 

psicológico para elas. Precisamos perguntar para as crianças o que estão precisando; 
- Importante pensar como fazer os comunicados, agradecer as famílias que apoiaram, 

incentivar a ajuda mútua de maneira geral; 
- Podemos aprender com outras instituições como contribuem, como eles fazem; 
- Só conseguimos contactar 70 famílias, ainda precisamos atuar na comunicação; 
- Necessário tb a divulgação dos trabalhos que algumas famílias estão fazendo durante a 

pandemia para entregar. A divulgação do trabalho já é um apoio importante; 
- A Nathalia (supervisora da secretaria de cultura) está fazendo uma mediação com uma 

instituição que já realizou o apoio com depósito na conta de algume dessa comissnao 
dos professores para a compra de cestas básicas. 

 
Encaminhamento 
 



- Contato com a comissão dos formandos; 
- Falar com o Ricardo sobre formas de distribuição; 
- Divulgação do novo formulário para além do grupo de professores que tomaram as 

iniciativas. 
- Vamos dar um nome a essa campanha? Seria importante para mobilização. Informar 

sempre em quais etapas estamos da campanha, quais ações fizemos e quando, quais 
os retornos das famílias. 

 
 
Próxima reunião 
 
Pauta: - poderíamos ter itens culturais nessa cesta? 

- Temos algumas devolutivas (da comissão de professores da ação solidária, do Ricardo 
para dizer de como realizar a distribuição) 

- Não lembro se tem mais alguma pauta 
 


